

市场星报

安徽人的生活指南

2019.6.15
星期六 己亥年五月十三
今日4版 第7095期

全国数字出版
转型示范单位

APG 安徽出版集团 主办
国内统一刊号 CN34-0062
邮发代号 25-50

星报记者带你探访高考评卷点

评卷实行二评、三评和仲裁模式，保障公平公正

∟ 02版

2800多家公立医院 开展薪酬制度改革试点

国家网信办集中整治 网上“软色情”信息

卫健委体改司巡视员朱洪彪14日透露，全国已有2800多家公立医院开展薪酬制度改革试点，落实“两个允许”（允许医疗卫生机构突破现行事业单位工资调控水平，允许医疗服务收入扣除成本并按规定提取各项基金后主要用于人员奖励），探索建立符合医疗行业特点的薪酬制度。

朱洪彪指出，2018年，国家卫生健康委同有关部门以建立健全现代医院管理制度为目标，巩固破除以药补医改革成果，推动重点领域和关键环节突破创新，公立医院综合改革取得积极进展。

- 一是巩固破除以药补医改革成果取得明显成效。
- 二是落实政府投入责任又有新突破。
- 三是积极探索医保支付方式改革。

四是深化药品领域改革。

五是加快推进人事薪酬制度改革。

六是加快建立健全现代医院管理制度。 据中新社



记者14日从国家网信办获悉，为回应社会关切，国家网信办自今年1月起在全国范围内开展网络生态治理专项行动，持续整治网络生态各类突出问题。截至6月12日，已累计清理淫秽色情、赌博诈骗等有害信息1.1亿余条。

据了解，专项行动累计注销各类平台中传播色情低俗、虚假谣言等信息的违法违规账号118万余个，关闭、取消备案网站4644家，并及时向公安机关移交一批涉黄赌毒案件线索。国家网信办有关负责人介绍，为进一步加强青少年权益保护，营造良好上网生态，近期国家网信办统筹指导多家网络视频平台上线“青少年防沉迷系统”，并研究起草《儿童个人信息网络保护规定》，目前正面向社会公开征求意见。该负责人表示，开展网络生态治理工作，要始终坚持以人民为中心，坚决维护青少年合法权益，各地网信部门要主动作为、深入整治，对属地网站平台侵害青少年合法权益行为“露头就打”、从严处置，不断净化网络空间，为青少年营造积极健康的网络环境。 据新华社



我省5月CPI环比上涨0.1%

∟ 02版

1-5月，我省21万余人次无偿献血

∟ 02版

沪伦通或将下周开通

个人投资者参与须账户不低于300万

∟ 03版